



STATE INSTITUTE OF HOSPITALITY MANAGEMENT
DEPARTMENT OF TOURISM, GOVT. OF KERALA

7.6.2024

സ്റ്റേറ്റ് ഹോസ്പിറ്റാലിറ്റി മാനേജ്മെന്റ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ ഡിഗ്രി - ഡിപ്ലോമ പ്രവേശനം

സംസ്ഥാന ടൂറിസം വകുപ്പിന് കീഴിൽ കോഴിക്കോട് സ്റ്റേറ്റ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ഹോസ്പിറ്റാലിറ്റി മാനേജ്മെന്റ് (SIHM ) നടത്തുന്ന ഡിഗ്രി , ഡിപ്ലോമ പ്രോഗ്രാമുകളിലേക്ക് അപേക്ഷിക്കാം .

ബി.എസ്.സി ഹോസ്പിറ്റാലിറ്റി ആൻഡ് ഹോട്ടൽ അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ കോഴ്സിന്റെ ഡയറക്ട് ക്വാട്ട സീറ്റുകളിലേക്കാണ് പ്രവേശനം. കേന്ദ്രസർക്കാരിന് കീഴിലുള്ള നാഷണൽ കൗൺസിൽ ഫോർ ഹോട്ടൽ മാനേജ്മെന്റ് ആൻഡ് കാറ്ററിംഗ് ടെക്നോളജി, ന്യൂഡൽഹിയിലെ ജവഹർലാൽ നെഹ്റു യൂണിവേഴ്സിറ്റി എന്നിവ സംയുക്തമായി നടത്തുന്ന ഈ പ്രോഗ്രാമിൻറെ ദൈർഘ്യം മൂന്നു വർഷമാണ് . ഇംഗ്ലീഷ് ഒരു വിഷയമായി പ്ലസ് ടു 45 % മാർക്കോടെ യോഗ്യത നേടിയ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് അപേക്ഷിക്കാം. പട്ടികജാതി,പട്ടികവർഗ,മറ്റു പിന്നോക്കവിഭാഗ (OEC ), ഫിഷർമെൻ കാറ്റഗറികളിൽ പെടുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാണ്. പ്രായപരിധി ഇല്ല. നാഷണൽ കൗൺസിൽ ഫോർ ഹോട്ടൽ മാനേജ്മെന്റ് ആൻഡ് കാറ്ററിംഗ് ടെക്നോളജി വെബ്സൈറ്റിൽ രജിസ്ട്രേഷൻ നടത്തി സ്റ്റേറ്റ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ഹോസ്പിറ്റാലിറ്റി മാനേജ്മെന്റ് ഹെൽപ്പ് ഡെസ്കുമായി (9037098455,0495-2385861) ബന്ധപ്പെടുക.

ഡിപ്ലോമ പ്രവേശനം

സ്റ്റേറ്റ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ഹോസ്പിറ്റാലിറ്റി മാനേജ്മെന്റിൽ ഒന്നര വർഷത്തെ തൊഴിലധിഷ്ഠിത ഹോട്ടൽ മാനേജ്മെന്റ് ഡിപ്ലോമ കോഴ്സുകൾക്കും അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു.

ഫുഡ് പ്രൊഡക്ഷൻ , ബേക്കറി ആൻഡ് കൺഫക്ഷണറി, ഫുഡ് ആൻഡ് ബീവറേജ് സർവീസ് , ഹൗസ് കീപ്പിംഗ് , ഫ്രണ്ട് ഓഫീസ് ഓപ്പറേഷൻ എന്നീ ഡിപ്ലോമ കോഴ്സുകൾക്കും പിജി ഡിപ്ലോമ ഇൻ അക്കോമഡേഷൻ ഓപ്പറേഷൻസ് ആൻഡ് മാനേജ്മെന്റ് കോഴ്സിനും പ്രവേശനത്തിനായി അപേക്ഷിക്കാം . പ്ലസ് ടു ആണ് വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത. പ്ലസ് ടു മാർക്കിൻറെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ആണ് പ്രവേശനം. അപേക്ഷാ ഫോമും വിശദ വിവരങ്ങളും www.sihmkerala.com എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ് കോഴിക്കോട് വരക്കൽ ബീച്ചിനടുത്തുള്ള സ്റ്റേറ്റ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ഹോസ്പിറ്റാലിറ്റി മാനേജ്മെന്റ് ഓഫീസിലും ലഭിക്കും. 400 രൂപയാണ് അപേക്ഷാ ഫീസ്. SC /ST വിഭാഗങ്ങൾക്ക് 200 രൂപ. അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള അവസാന തീയതി 2024 ജൂൺ 24 ആണ് . കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് ബന്ധപ്പെടുക (9037098455,0495-2385861). കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് www.sihmkerala.com എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ സന്ദർശിക്കുക.

Handwritten signature and date: 07/06/2024

